
ATA DA 2ª SESSÃO SOLENE, ALUSIVA AO “DIA DA COMUNIDADE  

ITALIANA”, 4° PERÍODO DA 16ª LEGISLATURA, REALIZADA NA SALA 

DAS SESSÕES “DR. JÚLIO ARANTES DE FREITAS”, AOS TRÊS DIAS DO 

MÊS DE JUNHO DE DOIS MIL E DEZESSEIS 

Vereadores Presentes: Alfredo Fernandes Estrada, Etelvino Nogueira, Israel 

Francisco de Oliveira, Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo e Mauro Salvador 

Sgueglia de Góes.  

Vereadores Ausentes: Adenilson Correia (Mestre Kalunga), Alacir Raysel, Ale-

xandre Rodrigo Soares, Donizete Plínio Antonio de Moraes, Flávio Andrade de 

Brito, José Antonio de Barros, Luiz Gonzaga de Jesus, José Carlos de Camargo, 

Rodrigo Nunes de Oliveira e Rafael Marreiro de Godoy. 

  Início dos trabalhos às 20:00 horas.  

A Mestre de Cerimônia, Dra. Simone Judica Chiló, procede à abertura dos traba-

lhos agradecendo a presença de todos. Em seguida, convida o Presidente da 

Câmara Municipal, Vereador Alfredo Fernandes Estrada, para adentrar ao Plená-

rio, o qual cumprimenta a todos. Logo após a Mestre de Cerimônia convida para 

compor a Mesa Diretora o Excelentíssimo Senhor 1º Secretário, Vereador Mauro 

Salvador Sgueglia de Góes; O Ilustríssimo Senhor Gino de Angelis, Vice-

Presidente da Associação Ítalo Brasileira; o Ilustríssimo Senhor Sérgio Ricardo de 

Angelis, Diretor de Planejamento e Meio Ambiente da Prefeitura de São Roque, 

representando o Excelentíssimo Senhor Daniel de Oliveira Costa, Prefeito da 

Estância Turística de São Roque; o Ilustríssimo Senhor Hamilton José Benedito, 

Diretor de Planejamento Econômico da Prefeitura de São Roque. Na sequência é 

feita menção às autoridades presentes. A Mestre de Cerimônia convida para 

participar dos trabalhos, ladeada por seu respectivo acompanhante, a homenage-

ada, Senhora Nunziata Rana Vecchioli. Na sequência convida aos Vereadores 

Etelvino Nogueira, Israel Francisco de Oliveira e Marcos Augusto Issa Henriques 

de Araújo para adentrarem ao Plenário. O Vereador Mauro Salvador Sgueglia de 

Góes faz a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada e de um artigo da Declaração 

Universal dos Direitos Humanos. Ato contínuo são executados os Hinos Nacional, 

Nacional Italiano e da Estância Turística de São Roque. A Mestre de Cerimônia 

faz a leitura do Decreto Legislativo n° 372/2015, que concedeu o Título de Cidadã 

São-roquense à Senhora Nunziata Rana Vecchioli, e da biografia da homenagea-

da. A Mestre de Cerimônia convida o Vereador Etelvino Nogueira, autor do Projeto 

de Decreto Legislativo, para fazer o uso da palavra. Em seguida convida a Senho-



ra Nunziata Rana Vecchioli para se aproximar da Mesa a fim de receber a home-

nagem. A Homenageada faz o uso da palavra externando seus agradecimentos e 

suas considerações. O Presidente franqueia a palavra aos Vereadores Israel 

Francisco de Oliveira e Marcos Augusto Issa Henriques de Araujo, que fazem 

suas considerações e seus agradecimentos. O evento foi abrilhantado pelo coral 

“Stelli D’Itália”. O Presidente da Câmara agradeceu aos presentes e, em seguida, 

declarou encerrada a presente Sessão às vinte e uma horas e vinte e trinta e 

oito minutos, convidando a todos para um coquetel. 

 

 

 

 

 

 

ALFREDO FERNANDES ESTRADA 
Presidente 

 


